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o
RUSSELL SHAW, Esq.

Bupa Prsta UNIVERSITY,
July 2, 1885.

My Drar Mgz SHaw,

You are a Liberal in your political views; I found you
liberal in the hospitality you have bestowed on me; and I
hope you will be liberal in judging these pages, which I dedicate
to you. )

, In other countries an author would have hardly ventured
to dedicate to his friend of Liberal persuasion a book con-
taining a strong criticism upon the policy of the Liberal
party. But in England fair play is fully admitted in political
opinions, even if they come from a foreigner. This is a fact,
of which I have had ample opportunity to convince myself
during my late lecturing tour in your country; and it is the
substance of the various addresses which I then delivered, that
I offer now to the public in the presen\;. book form.

“Believe me,
Pear Mr. Shaw,
‘Yours sincerely,
A VAMBERY.
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Writers, Each containing about 350 Illustrations. Cloth, gs, each.

The Practical Dictionary of Mechanics, Containing
15,000 Drawings, with Comprehensive and TECHNICAL DESCRIPTION
of each Subject. Four Vols,, cloth, £4 4s.

The Countries of the World. By ROBERT BROWN,
M.A., Ph.D,, F.L.S,, F.R.G.S. Complete in Six Vols., with 750
Illustrations, 7s. 6d. each. Library binding, Three Vols., 37s. 6d.

Peoples of the World. Vols. L, I, I1I,, IV, & V. By

Dr. ROBERT BROWN, With numerous Illustrations. Price 7s, 6d. each.

Cities of the World. Complete in Three Vols. Illus-

trated throughout with fine Illustrations and Portraits. Clothgilt, 7s. 6d.

Gleanings from Popular Authors. Complete in Two
Vols. With Original Illustrations. Price gs, each.

Heroes of Britain in Peace and War. By E. HODDER.
With 300 Hlustrations, Two Vols., ss. each ; or in Library binding,
One Vol., r0s. 6d.

The Sea: its Stirring Story of Adventure, Peril, and
Heroism. By F. WHYMPER. Complete in Four Vols., each con-
taining 100 Original Illustrations. 4to, 7s. 6d. each. Library binding,
Two Vols., 25s.

Morocco : its People and Places. By EDMONDO DE
Awmicis. Translated by C. ROLLIN TiLTON. With nearly 200 Original
Ilustrations. Extra crown 4to, Ckeap Edition, cloth, 7s. 6d.

Energy and Motion. A Text-book of Elementary
Mechanics, By W. PAIcE, M.A. Cloth, 1s. 6d.

Energy in Naturee. By WM. LANT CARPENTER,
B.A., B.Sc, With 8o Illustrations. 3s. 6d.

The Field Naturalist's Handbook. By the Rev. J. G.

WoobD and- THEODORE WooD. Cloth, gs.

Cassell & Company, Limited : London, Paris, New Vork and Medourne.
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Selections from Cassell & Company's Volumes (Continued).

The Encyclopadic Dictionary. A New and Original
Work of Reference to all the Words in the English Language, with a
Full Account of their Origin, Meaning, Pronunciation, and Use.  Light
Divisional Volumes now ready, price 108. 6d. each; or bound in
Double Volumes, in balf-morocco, 21s. each.

Library of English Literature,
With lllustrations taken from Onginal MSS., &c

HENRY MORLEY.
Each Vol. complete in itself.
Vou.

Edited by Profcssor

L. SHORTER ENGLISH POEMS. 1zs.

54,
Vor. IL ILLUSTRATIONS OF ENGLISH RELIGION. 1t 6d.

Vou. 11I. ENGLISH PLAYS.

118, 6d
Vor. 1V. SHORTER WORKS IN ENGLISH PROSE,

yis 64,

Yor. V. LONGER WORKS IN ENGLISH VERSE AND PROSE. 11 64,
*.* Vols, L, 1L, & I11., Popular Ed:ition, now ready, 7s. 6d. each.

Engliskh History, The Dictionary of. A Record of the
Doings of the English Nation at Home and Abroad. Royal 8vo,

cloth, 21s. ; half-roxburgh, 25s.

Dictionary of English Literature.

Being a Compre-

hensive Guide to Englsh Authors and their Works. By W. Davex.
PORT ADAMS. 720 pages, cloth, 7s. 6d. ; half-roxburgh, 10s. 6d.

Dictionary of Phrase and Fable. Giving the Deriva-
tion, Source, or Origin of 20,000 Words that have a Tale to Tell. Dy

Rev. Dr. BREWER.

Enlarged and Cheaper Edition, cloth, 3s, 6d.;

superior binding, leather baci 4s. 6d.

The Royal Shakspere. A Handsome Fine-Art Edi-
tion of the Poet's Works, With Exquisite Steel Plates and Wood
Engravings. The Text is that of Prof. Delus, and the Work contains
Mr. FURNIVALL's Life of Shakspere. Compicte in 3 Vols., 155 each.

Cassell’s Illustrated Shakespeare. Edited by CHARLES
and MARY COWDEN CLARKE. With Goo [llustrations by H. C.
SELOUs, Three Vols., royal 4to, cloth gilt, £3 38

The Leopold Shakspere.

The Poet’s Works in

Chronological Order, and an Introduction by F. J. FURNIVALL. With
about 400 Illustrations. Small 4to, cloth, éa.; cloth gilt, 75. 6d. ; balf-
merocco, 108 6d. ; morocco, or tree calf, 215

PRACTICAL GUIDES to PAINTING, with aumerous Colowred Plates, and

Sull Instructions by the Artists :—

Animal Painting in Water Colours.
With 18 Coloured Plates by
FReED. TAYLER. sgs.

Flower Painting in Water Colours.
1ST & 28D Series. By F. E.
HuLME, F.L.S ss. each.

Figure-Painting in Water Colours.
By BLANCHE MACARTHUR
and JENNIE MOORE. 7s. 6d.

China Painting. By FLorENcCE
Lewis. gs.

Tree Painting in Water Colours.
By W. H. J. Boot. 58

Water-Colour Painting, A Course
of. ByR.P. LEitcH. xs.

Neutral Tint, A Course of Paint-
ingin. By R, P, LEITCH. 58,

Sepia Painting, A Course of
By R. P, LEircn.  Cloth, s

Casscll & Company, Limited : London, Paris, New York and Melbourwe.



Sele<tions from Cassell § Company’s Volumes {Continued).

The Early Days of Christianity, By the Ven. Arch-
deacon FARRAR, D.D., F.R.S. Popular Edition, 1 Vol., cloth, 6s. ;
Persian morocco, 10s. 6d. Library Edition, Ninth Thousand, Two
Vols., demy 8vo, cloth,"24s. (Can also be kad im morocco binding.)

The Life of Christ. By the Ven. Archdeacon FARRAR,
D.D., F.RS.

Bijou Edition, complete in Five Vols., in case, 1os. 6d. the set.
Popular Edition, in One Vol,, cloth, 6s.; cloth gilt, gilt edges, 7s. 6d4. ;
Persian morocco, r0s. 6d. ; tree calf, 15s.
Li&rzry Edition. 315t Edition. Two Vols., cloth, 24s. ; morocco,
2 28,
dllustrated Edition. 'With about 300 Illustrations. Extra crown 4to,
cloth, gilt edges, 21s. ; calf or morocco, £2 2s.

The Life and Work of St. Paul. By the Ven.
Archdeacon FarrAR, D.D., F.R.S. Popular Edition, One Vol.,
cloth, 6s. ; Persian morocco, 10s. 6d. Library Edition. (19th Thou«
sand,}) Two Vols., demy 8vo, cloth, 24s. ; morocceo, £2 2s, Jlusirated
Ldition, cloth, gilt edges, 21s. N

An Old Testament Commentary for English Readers.
By various Writers. Edited by the Right Rev. C, J. ELricoTT,.D.D
Lord Bishop of Gloucester and Bristol, Complete in Five Vols.,
price 215, each,

Vor. I. contains GENESIS to NUMBERS.

Vor. 11 contains DEUTERONOMY to SAMUEL II.
Vor. II1. contains KINGS I to ESTHER.

VoL. 1V. contains JOB to ISAIAH.

Vou. V. contains JEREMIAH to MALACHI.

A New Testament Commentary for English Readers.
Edited by the Right Rev. C. J. ErLicoTT, D.D., Lord Bishop of
Gloucester and Bnstol. Three Vols., cloth, £3 3s.; or in half-
morocco, £4 14s. 6d.

VoL. 1. contains the FOUR GOSPELS. £1 1s.
Vou. II. contains the ACTS to GALATIANS. £r 1s. ..
Voi. I11. contains the EPHESIANS to the REVELATION, £11s.

Sermons Preached at Westminster Abbey. By
'ALFRED BARrry, D.D., D.C.L., Bishop of Sydney, Metropolitan of
New South Wales, and Primate of Australia. Cloth, gs.

Geikie, Cunningham, D.D., Works by. Hours with
the Bible, Six Vols., 6s. each; Entering on Life, gs. 6d.; The
Precious Promises, 2s5. 6d.; The English Reformation, ss.; Old
Testament Characters, 6s ; The Life and Words of Christ, Two Vols.,
large 8vo, cloth, 30s. ; Student's Edition, Two Vols., cloth, 165,

The Bible Educator. Edited by the Very Rev. E. H.

PLUMPTRE, D.D, Ilustrated. Four Vols., 6s. each; or Two Vols., 21s.

Cassell & Company, Limited: Lowdon, Paris, New York and Mslbourne.



Selections from Cassell § Company’s Volumes (Continued),
The Book of Health. A Systematic Treatisc upon

Science and the Preservation of Health. With Contnbutions by
eminent Medical Authorities, 31s. ; half-morocco, 25s.

Our Homes and How to make them Healthy.
Edited by SHIRLEY FORSTER MURPHY, assisted by eminent Con-
tributors.  Royal 8vo, cloth, ilustrated, 154. ; balf-morocco, 218,

The Family Physician. A Modern Manual of

Domestic Medicine, By PHYSICIANS and SURGEONS of the Principal
London Hospitals, Royal 8vo, cloth, a1s.; half-roxburgh, gilt top, ass.

Medicine, Manuals for Students of. .

Elements of Histology. By E. j Comparative Anatomy and Thy-
KLEWN, M.D,, F.R.S. 6s, siology. By Prof. F. JErrrLY

. BELL, M.A. 7s. 64,

Surgical Pathology. By A. J. | Human Physology. By HENRY
PepPeER, M.B., M.S, 75, 6d. Power, F.R.C.S. 73 6d,

Physiological Physics. By J. Mc- Clinical Chemistry. By Cias.

GREGOR R . ' H.RALFg, MD,,F. R.C.P. gs.
OBERTSON.  75. 6 Materia Medica and ‘Thcmpmucs.

Surgical Applied Anatomy. By By ]. MiTcHELL BrUCE, M. DD,
F. TREVES, F.R.C.S. 7s. 6d. F.R.C.P, 7% 6d.

Prospectus will be semt post free on application.

Clinical Manuals for Practitioners and Students of
Medicine. A4 List sent post free on application.

The Domestic Dictionary. An Encyclop=dia for the
Household. Illustrated throughout. 1,280 pages, royal 8vo. Cheap
£dition, price 7s. 6d. ; half-roan, gs.

Cassell’s Dictionary of Cookery. The Largest,
Cheapest, and Best Book of Cookery. With 9,000 Recipes, and
numerous lllustrations. Cheap Edition, price 7s. 6d. ; half-roan, ¢s.

Choice Dishes at Small Cost. Containing Practical
Directions to Success in Cookery, and Original Recipes for Appetising
and Economical Dishes. By A. G. PAYNE. 33 6d.

The Making of the Home. A Book of Domestic
Economy for School and Home Use. By Mrs. S. A. BARNETT,
Cloth, 1s., 6d.

A Year's Cookery. Giving Dishes for Breakfast,
Luncheon, and Dinner for Every Day in the Year, with Practical In.
structions for their Preparation, Bl PHYLLIS BROWNE. 38 &d.

What Girls Can Do. A Book for Mothers and
Daughters. By PuYLLIS BROWNE, Cheap Edition, 2s. 6d,

& Caseell & Company’s Complete Catalogue, comtaining s List of
Several Hundred Voinmes, inctuding Bibles and Religiows Works, Fine-
Art Volumes, Cheldvew's Books, Dicteonaries, Educational Wervks, Handbosks
and Guides, History, Natural History, Houschold and DD tic 1reatises,
Science, Serials, Travels, &c. &°c., sens post free on application.

Cassell & Company, Limited: Londom, Paris, New Vork and Melbourns.




A List of Cassell & Company’s

EDUCATIONAL WORKS,

And STUDENTS’ MANUALS.

Algebra, Manual of. By Rev. Proressor GaLerarTH, M.A.
and Rev. ProFEssorR HaveHTON, M.D., D.C.L., F.R.S. Part I.,
with Answers, 2s. 6d.; oomplete,mthAnswexs,cloth 7s. 6d.
Algebra, The Elements of. New Zdition. Cloth limp, 1.
Animal Painting in Water Colours. With 18 Coloured
Plates by anmcx TAYLER, and Instructions to the Pupil. ss.
Animal Drawing. A Series of Graduated Copies by A. T.
ErLwes. With 96 pages of Drawings. Crown 4to, cloth, 5s.
Applied Mecha.mcs By Prof. R. S. BaLy, LLLD. Illus-

trated.

Anthmetlc, The Modern School. By Grorce Ricks,
B.Sc. Lond. In Seven Books. Standards I. to IV., paper covers,
2d. each; cloth, 3d. each. Books for Standards V. to VII., paper,
3d. each; cloth, 4d. each. Or the Seven Books in One, with Key,

cloth, 2s. Key, paper covers, linen lined, 6d. Answers for each Standard
in cloth, 23d.
IN CONJUNCTION WITH ABOVE.

Arithmetical Test Cards, The Modern School.
By GeorGk Ricks, B.Sc. Lond. For all the Standards. Seven Sets
. of 40 Cards ; each Set, 9d. ; in case, 1s. ; linen lined, 1s. ; incase, 1s 3d.
Arithmetic Examples, The Marlborough Cloth, 3s.

Arithmetic Rules; The Marlborough. Clotb, 1s. 6d.

Arithmetic, Galbiaith and Haughton’s Manual of.
) Containing nearly 2,000 Examples. With Answers, cloth, 3s- 6d.
Astronomy, Galbraith and Haughton’s Manual of.
With numerous Illustrations. 230 pages, cloth lettered, 5s.
Book-Keeping, Practical Works on. By Taeo. Jones.
Book-Keeping for Schools.  Paper, 2s.; cloth, 3s.
Book-Keeping for the Miilion.  Paper, 2s.5 cloth, 35,
. Books for Jones’s System, Ruled Sets of. 2s.
Building Construction. The Elements of Architectural
Drawing and Practical Design. By ELLIs A. D.svmson Cloth, 2s.
Civil Serwce Guide to Employment in the. New
and Gregtly Enlarged Edition. Fcap. 8vo, cloth, 3s. 6d.
Civil Service Guide to Female Employment in

Government Offices, for the use of Parents and Guardians, intending
Candidates, and Teachers in Schools. Cloth, 1s.



CasseLL & CoMPANY's EpucarioNar Works.

China Painting. By Frorence Lewis. With 16 Coloured

Plates, and numerous Wood Engravings, and containing full Instructions
to the Pupil.  Extra fcap. 4to, cloth, §s.

Commentary for Schools. Consisting of the separate
Books of the NEW TESTAMENT COMMENTARY FOR ENGLISH READERS
(Edited by the Lord Bishop of Gloucester and Bristol), in Small Folumes,
suitable for Schaol and general Educational purposes.

AN INTRODUCTION TO THE Nsw TEsTA- Romans. =4, 6d.

MENT. 28. 6d. CorinTHIANS, L. and IL
St, MATTHEW. 3. 6d. GALATIANS, Efruuuns.&g'm TPPIANG. 38,
ST, MARK. 38. . Covrossians, TusssaLontans & TismoTHy, 38,
St. Luks. 3s 6d. Trtus, PuiLemon, Hesxaws, Jamss, 3s
ST. Jons, 3s. 6d. Prrer, Jups, Joum, 3.
THE ACTs oF THE APOSTLES, 3% 6d. Tur RRVELATION. 33,

Copy-Books, Cassell's Modern School. These Copy-
Books are carefully graduated and prepared, on Sugerior Writing Paper,
le

to form and develop a round, clear, and serviceable handwriung. In
TWELVE BOOKS of 24 pages each, price 2d. each.
SERIES 1. SERIES II1.
LARGE AND MAL¥ TEXT. LARGE AND SMALL HAND, CAPITALS AND
Book 1.—Elements and Easy Combinations. | poot . T ive 1 .
Book 2.—The more Difficult Letters and | Book §.— }nﬁcfxfceﬂ:unm
Combinations. SERIES IV.
Book 3.—Easy Words, SMALL HMAND, CAPITALS AND FIGURES.
SERIES 11, Book 2~} General Information.
LARGE AND HALF TEXT, SERIES V.
LARGR AND SMALL ROUND HAND. ADVANCED SMALL HAND, CAPITALS AND
ggg: 4.——}'111; Copgcs %ve Intg;gtmg Book IGERES.
— acts about Common jects 00K 1t.— .
Book6.—J and Phenomena., g Pook 15— } Gemeral Information,

Copy-Books, Cassell's Graduated. Printed on Superior
. Paper, with Copper-plate Copies, and containing examples of all the forms
and combinations wecessary for the acquirement of @ 63«1' ndwriting. Each
Book consists of 24 pages of Writing Copies in Wrapper. Complete in

18 Books, price 2d. each.

t. Strokes and Straight Letters. 10, Elementary Small Hand.

2. Round Letters and Combirnations. 11. Capitals, Figures (Sums), and Donble
3 Words. Shart Letters, Small Hand.

4. Long Letters and Words. 13. Double Small Hand.

5. Words {Text and Round) and Figures, 13. Double Advanced Small Hand.

6. Capitals and Combinations. 14 Text, Round, and Small Hand

7. Text, Round, and Figures. 15. Advanced Small Hand (1).

8. Round Hand. x6. Advanced Smali Hand (a)

9. Text, Round (Advanced), Figures 17. Advanced Small Hand (3).
(Sums). 18. Invoices, Receipts, &c.

Cutting Tools Worked by Hand and Machine. By
RozerT H. SMmiTH, MIM.E. With Practical Drawings, 3s. 6d.



CAssELL & CoMPANY'S Epucarionar WORKs.

Dictionaries. (For the description of these Dictionaries see
alphabetical letter.) 'ENCYCLOPADIC; ENGLISH HISTORY;
PHRASE AND FABLE; ENGLISH LITERATURE ; FRENCH;
G.ERMAN ;s LATIN,

Decisive Events in History. By Tmomas ArcHEr.
WithbSixteen Original Illustrations, SEVENTH EDITION. Extra fcap.

to, boar s. 6d., or cloth gi ilt edges, §s.
4 ,“Tlmges’ :gming-poin:s o hls%;lrt; ?ml o ot admirably illustrated.”—
Educational Times.

Decorative Design, Principles of. By Carisrormer
DRESSER, Ph.D., F.L.S., & With Two Coloured Plates, and Designs
and Illustrations, Extra crown 4to, 5s.

Domestic Economy. (See * MaxinG oF THE HoME.”)
Drawing Books for Young Artists. 6d. each.

How To DrRAW ELEMENTARY FOrMS, MODELS, &c. 120 Studies.
How 10 DrAW FLORAL AND ORNAMENTAL ForMs. 80 Studies.
How To Draw LANDscAPES, TREES, SHIPs, &c. 60 Studies.
How 1o DrRAW ANIMALS, BIRDS, AND DoGs. 64 Studies.

N.B.The above Books contain Blank Paper for copying eack example.

Drawing Books, Superior :— \ ,
Printed in Fac-simile Lithography, cloth, gilt lettered, 5s. each.
How To DrawW FIGURES. ¢6 Graduated Studies from Life.
How To DRAW IN FREEHAND. 96 Graduated Studies of Models.
How 10 DrAW FLORAL AND VEGETABLE FORMS. 96 Studies.

Drawing Copies, Cassell's Modern School. Adapted
to the Examinations of the Science and Art Department. Mounted on
strong Cardboard. First Grade— Freehand, 24 Copies, Is. Second
Grade—Freehand, 24 Copies, 2s.

Educational Year-Book, The. A Comprehensive Guide to
the Educational facilities afforded by the various classes of Schools existing
in this country. Demy 8vo, cloth, 6s.

Encyclopzdic Dictionary, The. A New and Original Work
of Reference to all the Words in the English Language, with afull Account
of their Origin, Meaning, Pronunciation, and Use. Seven Divisional
Volumes now ready, price 10s. 6d. each. ; or Double Divisional Volumes,
in half-morocco, 21s. each ; or in Monthly Parts, price 1s.

Energy and Motion: A Text-Book of Elementary
Mechanics. By W, Paicg, M.A. Ilustrated. 1s. 6d

Energy in Nature. By Wum. LanT CARPENTER, B.A., B.Sc.
‘With 80 Illustrations. 3s. 6d.

English Literature, The Story of. By AxnaBuckrano.
Crown 8o, cloth gilt, 3s, .



CasserLr & CompaANY's EpvcaTioNAL Works.

English Literature, A First Sketch of. By Prof.
JIENRY MoRLEY. Comprising an Account of English Literature from the
Earliest Period to the Present Date. 913 pages, crown 8vo, cloth,

7s. 6d. . .

English Literature, Dictionary of. Being a Comprehen-
sive Guide to English Authors and their Works. By W, Davexrort
ADAMS. 720 pages, extra fcap. 4to, cloth, Cheap Edition, 73, 64. 1lalf
Roxburgh, 108, 6d. .

English Literature, Library of. By Professor Henzy
Mogrey, With Illustrations from Original MSS., &c. Complete in Five
Vols., cloth, §8s. 6d.; or handsomely bound in half-morocco, £5 §s-

Vol. 1. SnorTer EncLISH Porms, 125, 6d.
Vol. 1L ItLusTrATIONS OF ENGLISH RELIGION, 118, 6d.
Vol. 111, Encrisit PLAvS, 118 6d.
Vol. 1V. SHokTer Wourks iN ENGLISH Prose, 115 6d.
Vol. V. Longar Works i¥ ENGLISH Prosg anp Vensg, 115 6d.
Vols. I & 11, of the Popular Edition are now ready, price 7s. 6d. each,
In course of issue in Monthly Parts, price 6d.

Euclid, Cassell’s. Being the First Six, with the Eleventh and
Tyelfth Books of Euclid. By Prof. WaLLACE, M.A. 1Is.

Euclid, The First Four Books of, for the Use of Primary Schools.
Paper. 6d. ; clotie, od.

Euclid, Galbraith and Haughton’s Manual of. BooksL.,
11., and I11., cloth, 2s. 6d. ; Books IV, V., and VI, cloth, 25, 6d.

Figure Painting in Water Colours. With 16 Coloured
Plates from Designs by BLANCHE MACARTHUR and JENNIE MOORE, with
. Instructions by the Artists. Cloth, 75, 6d.
Fine-Art Library, The. FEdited by Joun Sparkes,
Principal of the South Kensington Art Schools :—

THE ENGLISH SCHOOL OF PAINTING. { ARTISTIC ANATOMY. By MATHIAS
E(Y,g(’“"lf}“ E;‘::’;f::ﬁ:""’vb’l:;d :’n" Duvat, Translated by F. E Frnton.
Introduction o‘? Professor Ruskim, With about 103 llustrations. s
With upwards of 100 Engravings, ts. THe DutcH $CHOOL OF PAINTING.

THE FLEMISH SCHOOL OF PAINTING, lated b
By A. J. Wavters. Translated by By Henrv Havano, Trane y

Mrs Hanry Rossgr. With about zoo G. Powrrr. With about 1oo Ilustra-
Illustrations. gs. . 5%

Flower Painting in Water Colours. First and Sccond
Series. With Twenty Fac-simile Coloured Plates in each. Carehelllg
executed from Original Designs by F. E. HuLug, F.L.S., F.S5.A. ‘Wi
Instructions. Interleaved with Drawing Paper. Cloth gilt, s. each.

French-English and English-French Dictionary,

Cassell’s. 186/4 Thousand, Compiled by Professors Dx LoLME and
WarLack Revised and Corrected by Professor RousauD, B.A.
(Paris). 1,150 pages, cloth, 3s. 6d.; or in superior binding, with leather
back, 4s. 6d.



CasseLr & Company's Epucarionar WORKS.

French, Cassell's Lessons in. New and Enlarged Edition.
Revised by Prof. E. ROUBAUD, B. A, (Paris). Parts L. and II., cloth, each
2s. 6d. ; complete, 4s. 6d. KEY, Is. 6d.

French Exercises, The Marlborough. ZEnlarged and
Revised, By the Rev. G, W. DE LisLE, M. A., French Master in Marl-
borough College. Cloth, 3s. 6d.

French Grammar, The Marlborough. Enlarged and
Revised. Arranged and Compiled by the Rev. J. F. BRIGHT, M. A., Master
of the Modern School in Marlborough College. 164 pages, cloth, 2s. 6d.

*s* The two above Works are now in use at Harvow and Marlborough.

Geography, European, Outlines of. By Mary Amzria
BENNETT, Certified Student in Honours of Cambridge University ; some-
time Scholar of Girton College; Head Mistress of the Surbiton High
School.  1s. , .

Geometry, Cassell's Course of Practical. By Eruis A.
DavipsoN. Consisting of 64 Cards in Packet, embracing the First and
Second Grade Studies. In Packet, §s.

Geometry. (Se “Ricar LiNgs.”)

German Grammar, The Marlborough. Enlarged Edition.
Arranged and Compiled by the Rev. J. F, BrRIGHT, M.A., Master .of
the Modern School 1n Marlborough (.Iollege. Cloth, 3s. 6d.

German-English and English-German Pronouncing

Dictionary, Cassell’s. 51st Thousand. With an Appendix containing
the most important changes introduced into German Orthography in 1880 by
the Prussian Minister of Education. Crown 8vo, 864 pages, cloth, 3s. 6d.

German Reading, First Lessons in. By A. Jacsr,

of the Princess Helena College, Ealing. A Graduated Cowrse of
* Lessons in Verse and Prose, with Vocabularies, &c. 'Crown 8vo, Illus-
trated throughout, 1s. '

Handrailing and Staircasing. By Frank O. CresweLL,
of the .Liverpool School of Science; Medallist for Geometry. With
_upwards of One Hundred Working Drawings  Fcap. 8vo, 3s. 6d.
Historical Course for Schools, Cassell's. By Oxford
Graduates in Historical Honours,
I. Stories FrROM ENGLIsH HisTorY With Maps and 23
Illustrations. 1s.
II. THE SiMPLE OUTLINE oF ENGLIsSH HisTory. With Maps
and Illustrations. 188 pages. 1s. 3d.

III. Tue Crass HisTory oF ENGLAND. A Text-Book for use in
connection with Oral Class Teaching and Lectures, and for the
preparation of work for Examination. ‘With Maps, Analysis,
and upwards of 100 Illustrations. 400 pages, price 2s, 6d.

History of England, The Little Folks’. ByIsaCratw-
Knox. With 30 Illustrations. 288 pages, cloth, Is. 6d. .



Casserr & Company's Epucariondr Works.

Hydrostatics, Galbraith and Haughton’s Manual of.
Cloth, 3s. 64.

Latin-English and English-Latin Dictionary, Cas-
sell's. 48th Thousand. Crown 8vo, 890 pages, cloth, 3s. 64.

Linear Drawing and Practical Geometry. ByE A
DavipsoN. With about 150 Illustrations. Cloth, 2a

Making of the Home, The. A Book of Domestic
Economy for School and Home Use. By M. S. A, BARNETT. 13, 6d.

Mathematical Tables, Galbraith and Haughton’s
Manual of. Cloth lettered, 3s. 64

Mechanics, Galbraith and Haughton’s Manual of.
Cloth, 3s. 6d.

Mechanics, Practical. By Prof. Joun Pzzry, M.E. With
Iliustrations. Extra fcap. 8vo, cloth, 3s. 6d.

Model Drawing. By E. A. Davipson. With Twenty single
and Six double-page Plates. Cloth, 3s.

Music, An Elementary Manual of. By H. Lesuz. 1s

Natural Philosophy, Manual of. By Rev. Prof. Havcuroy,
M.D, D.C.L., F.R.S. With 160 Illustrations, Cloth, 3s. 6d.

New Code of Regulations, 1885, Handbook of the.
By Joun F. Moss, Clerk of the Sheffield School Board. 1s.; of cloth, 2s.

Optics, Galbraith and Haughton's Manual of. 25 6d

Orthographic and Isometrical Projection. By Evruis
A. DAVIDSON. Revised and Enlarged. 1llustrated. 23

Painting in Neutral Tint, A Course of. With 24 Plates
from Designs by R. P. Lertcx, With Full Instructions, Cloth, price §s.

Phrase and Fable, Dictionary of. By the Rev. Dr.
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